



↑“EYE心跑团”选手苑嘉乐(右)、黄自茂在得到完赛奖牌后面露笑容。



↑陪跑员团队手工编制的用于引导方向的陪跑绳。



↓“EYE心跑团”选手黄自茂(左)与陪跑员唐丽芸在完赛后手牵手等待。



←陪跑员司维(右)、马长军(左)在起跑前叮嘱“EYE心跑团”选手李泽洲注意事项。

他们在黑暗中向“光”奔跑

10月20日,2024天津马拉松鸣枪开跑。今年的天津马拉松赛场首次出现视障选手跑团。在爱心陪跑员的引导下,多名视障青年完成了人生中首次马拉松赛。

参加2024天津马拉松的“EYE心跑团”由天津市红十字基金会组建,跑团6名参赛者是天津市视力障碍学校在校生和毕业生,14名志愿陪跑员同程伴跑。

根据视力障碍等级不

同,每名视障跑者在比赛中需配备两至三名陪跑员。陪跑员不仅需要时做赛道配速、赛道安全观察、赛道补给站取物等工作,还要在比赛前后进行交通协助、检录协同,直到完赛后将选手送回亲属或老师身边,才算结束陪跑。”

“他们虽然看不清这个世界,但是想让世界看清他们。视障青年也可以拥有精彩无限可能。”天津市视力障碍学校辅导教师赵鸿祥说。(新华社)



↑“EYE心跑团”选手李泽洲(左三)、丁思琦(左二)与陪跑员一同庆祝他们完成个人首个半程马拉松比赛。



←“EYE心跑团”选手李泽洲以2小时07分的成绩完成个人首个半程马拉松比赛。



“EYE心跑团”选手李泽洲(中)赛后在两名陪跑员司维(左)、马长军的陪同下前往休息区领取奖牌。